

Приезжайте еще!

За три года Куеду третий раз навестили артисты Кизеловского драматического театра. В прошлом году они показали здесь «Историю одной любви» Симонова и «Подругию любовь» Островского. Зрителям запомнились артисты театра, особенно Е. Парская, Н. Петровский, А. Соловьев. Многие сразу же узнали заслуженную артистку РСФСР А. Бронину и тепло приветствовали ее.

Нынче артисты театра показали на сцене Куединского районного Дома культуры и сельских клубов Бикбарды, Шатирта и конзавода три пьесы: «Первую весну», «Несчастный случай» и «Люську». Поста-

новки получили положительную оценку зрителя. Куединских хлеборобов больше всего привлекла «Первая весна». Оценивая постановку этой пьесы, они указывали, что артистка Г. Волкова хорошо исполнила роль Насти Ковиновой.

Обсуждая спектакли, зрители отмечали недостатки, вносили предложения и пожелания. Они указывали, что спектакли оформляются бедно, что необходимо пополнить репертуар новыми пьесами.

— Если уж завязалась между нами дружба, то приезжайте к нам в Куеду почаще,—говорили зрители.

Г. СИМОНОВ.

З В Е З Д А

2 А В Г 1956

г. МОСКВА